SUB14 - Problema 8
A viagem de carro pela Europa

O Sr. Américo e a familia vao fazer uma viagem de automovel
pela Europa. No total vao percorrer 6000 km. Por precaucao
comprou 5 pneus novos, levando 1 deles de reserva. Ao longo da
viagem vai trocando o pneu suplente de modo a que cada pneu
rode o mesmo numero de quildmetros. Quantos quilometros ira
rodar cada um dos 5 pneus?
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Inés Guerreiro Lourenco

EB 2,3 Joao de Deus, Silves

Resposta: Durante os 6000 quildmetros de viagem, cada um dos 5 pneus ira rodar
4800 quilometros.
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Rui Varela,

ES/3 Padre Antonio Macedo, Santiago do Cacém
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D E R: 4800km cada pneu




Catarina Matos e Daniela Brito,
EB 2,3 Dr. Joao Lucio, Olhdao

Problema 8 Sub 14 A Viagem de carro pela Europa

P1 P2 P3 P4 SUP distancia
1000 1000 1000 1000 0 1000
0 1000 1000 1000 1000 1000
1000 0 1000 1000 1000 1000
1000 1000 0 1000 1000 1000
1000 1000 1000 0 1000 1000
200 200 200 200 0 200
0 200 200 200 200 200
200 0 200 200 200 200
200 200 0 200 200 200
200 200 200 0 200 200
Somatorio 4800 4800 4800 4800 4800 6000

Cada pneu percorreu 4800 Km.




Se Tossem 4 pneus cada qual redaria 6000 km;

Mas como sdio B pneus, temos gue ir mudando o pneu de forma a gue todos rodem o mesmo:

Por izgo dividimos a distdncia total, pelos B pneus que de em 1200 km em 1200 km temos que trocar um pnew.
6000 km : B pneus = 1200 km
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Legenda:
Pneu 1= 1200 + 1200 + 1200 + 1200 = 4800 km
Pneu 2 = 1200 + 1200 + 1200 + 1200 = 4800 km
Pneu 3 = 1200 + 1200 + 1200 + 1200 = 4800 km
Pneu 4 = 1200 + 1200 + 1200 + 1200 = 4800 km
Pneu B = 1200 + 1200 + 1200 + 1200 = 4800 km

Preu 1 fica suplente

O processo anterior aplica-se aos outros pneus.

& .: Cada um dos B pneus ird rodar 4800 km.




Martim Ventosa,

EB 2,3 Eng. Duarte Pacheco, Loulé

O Sr. Américo vai dividir o percurso em 5 etapas, porque € preciso para conseguir fazer o
gue ele pensa, baseado nos 5 pneus.

Assim a viagem sera feita em 5 percursos de 1200km, cada um. No final de cada percurso
faz a mudanca de 1 pneu.

E para ndo se enganar, quando fizer as mudancas, marca os pneus com as letras A, B, C,
D, E.

Inicio da: 1?2 etapa 0/1200km COM 0S PNEUS NOIMaAIS........ccvcevuennn.. ABCD
22 etapa 1200/2400km  fazendo a mudanca do pneuA............. EBCD
32 etapa 2400/3600km  fazendo a mudanca do pneu B............ EACD
42 etapa 3600/4800km  fazendo a mudanca do pneu C............ EABD
52 etapa 4800/6000km  fazendo a mudanca do pneu D............ EABC

O esquema mostra que o pneu E, o de reserva, nao rola na 12 etapa.

Que o pneu A nao roda na 22 etapa

Que o pneu B nao roda na 32 etapa

Que opneu C naoroda na 42 etapa

Que opneu D n&o roda na 52 etapa

Portanto cada pneu néo rolou numa das etapas.

Por isso todos os pneus andaram apenas 4800km cada um: 4 etapas X 1200km.



Pneu normal

. Pneu suplente




Cristina Nunes,
EB 2,3 de S. Sebastiao de Mértola

Dias
Pneus 1 2 3 4 5 6 7 8 9
300 300 300 300 300 300 300 300
300 300 300 300 300 300 300

300 300
300 300 300
300 300 300 300

300 300 300 300
300 300 300 300
300 300 300 300

300 300

u b W N

6000/20=300 6000 Quilémetros percorridos a dividir por 20 dias da viagem

300*16=4800 Cada pneu foi usado 16 dias

R: Deixando de fora cada dia um pneu diferente, cada pneu ira rodar 4800 quilémetros ao todo, e 300 por dia.



Prob.8 Sub_14
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RBSO'UQ&O: Primeiro fiz com que cada roda fosse mudada de 1000 em
2-4800Km 1000 kilometros mas a 5% roda andava menos do que as
outras, depois exprimentei fazer 6000:5 que dava 1200 e
3 -4800Km reparei que poderia fazer com que todas as rodas andassem o
_ mesmo, e fiz que de 1200 em 1200 kilometros e reparei que
4 4800Km cada roda tinha dado 4800 kilometros e conclui que cada
5-4800Km roda anda no total 4800 kilometros.




Sofia Moncévio
ES/3 Gil Eanes, Lagos
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David Almeida

ES/3 Padre Antonio Macedo, Santiago do Cacém
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Se 0 Reserva nao anda e ha 5 rotagoes:
6000 Km : 5 rotagbes = 1200 Km

1 rotacao = 1200 Km cada pneu, excepto o
Reserva.

Todos os pneus andam 6000 Km - 1200 Km
(da rotacao onde estavam de Reserva) =
4800 Km

R.: Cada pneu anda 4800 Km.



